

ТЕАТР

ТРИДЦАТЫЙ СЕЗОН

Уссурийский городской драматический театр спектаклем «Судебная хроника» (драматург Я. Волчек) начал свой тридцатый, юбилейный, сезон.

Фундаментом плодотворной работы театра является прежде всего репертуар, и поэтому на его подбор было обращено самое пристальное внимание.

В советском искусстве есть образ человека, который вечно живет с нами, во всех наших делах и свершениях. Имя этого человека помогает нам в самые трудные минуты, вдохновляет нас на трудовые подвиги. И мы рады сообщить зрителям, что в этом сезоне они увидят на сцене Уссурийского театра образ дорогого нам вождя Владимира Ильича Ленина.

В этом сезоне зрители увидят много новых артистов. Среди них заслуженный артист РСФСР Л. Загвоздин, заслуженная артистка Латвийской ССР Е. Коренева, артисты Г. Загвоздина, В. Иванова, Л. Дубова, В. Хвостов, который готовит сейчас роль В. И. Ленина, выпускник Владивостокского института искусств В. Ленский, артисты В. Яриш, И. Дубов и др.

Сейчас коллектив театра ведет большую работу по подготовке к 50-летию Советской власти. К этой дате будут в репертуаре пьесы, отражающие основные этапы развития нашей страны. В этом театральном сезоне зрители Уссурийска увидят на сцене «Конармию» (инсценировка по рассказам И. Бабеля) и «Поднятую целину» (инсценировка по роману М. Шолохова).

Над инсценировкой «Конармия» уже завершена работа под руководством режиссера-постановщика А. Ребника. Сочный и образный язык пьесы, яркие характеры, большой оптимизм, вера в свое дело всех героев — все это привлекло артистов к постановке этой пьесы. В спектакле занят весь творческий состав театра.

Нет нужды говорить о значительности «Поднятой целины» М. Шолохова. Наш театр ставит инсценировку по последней книге этого замечательного романа. Скоро зрители увидят страстного и

одержимого в своей преданности идеям Советской власти Нагульнова, упорного в проведении линии партии Давыдова, не нашедшую себя, но охочую до жизни, щедрую на чувства Лушку, и по-детски наивного, смешного и вечно попадающего впросак деда Щукаря, и других героев «Поднятой целины».

Как и роман, инсценировка заканчивается сценой со Щукарем, пришедшим на могилу самых дорогих ему людей — Давыдова и Нагульнова, героически погибших в схватке с белогвардейской нечистью.

Но почему же и в наше время честные советские люди иногда являются жертвой разнузданного бандитизма? Ответ на этот вопрос дает спектакль нашего театра «Судебная хроника», которым открыт новый театральный сезон.

Ближайшей премьерой будет инсценировка Н. Провоторова по повести А. Калинина «Цыган», постановку которой осуществляет режиссер В. И. Мороз. Роль цыгана Будулая в этой пьесе исполнит заслуженный артист РСФСР Л. Загвоздин.

В этом сезоне зрители увидят и современную советскую комедию. Премьера одной из них «Горький виноград» (драматург А. Милявский) уже состоялась, а комедию «Дурочка», принадлежащую перу классика мировой драматургии Лопе де Вега, зрители увидят в ближайшее время.

Не забыты нашим театром и самые маленькие зрители города. Для них в зимние каникулы будет поставлена сказка Л. Устинова «Недотрога».

Конечно, невозможно в одной корреспонденции рассказать о всех пьесах, постановка которых будет осуществлена в этом сезоне. Сейчас театром намечено много мероприятий для установления более тесного контакта со зрителем. Для этого будут проведены зрительские конференции, встречи на предприятиях города, а также дни режиссера, на которых зрители не только увидят спектакль, но и услышат рассказы актеров об их планах и мечтах.

Хочется верить, что этот тридцатый, юбилейный, сезон для артистов нашего театра будет знаменателен большой, взаимообогащающей дружбой со зрителем.

Е. ВЕТРОВА,
театровед.

20 НОЯ 1964